



MAIB

02 июня 2020 года

## Тест драйв LiberCard от Moldova Agroindbank. Миссия 2: Оплатить и оценить

Читайте второй отзыв о личном опыте пользования LiberCard – картой для покупок в рассрочку от Moldova Agroindbank.

В первом отзыве я дошел до этапа, когда я получил карточку. Сегодня смогу рассказать о том, как пользоваться картой на этапе покупок и планирования графика погашения.

### Активация карточки

Тут, понятно, ничего сложного. Нужен любой банкомат Moldova Agroindbank. Вставляешь карточку, вводишь пинкод и «вуаля» - карта в системе. Хочу отметить, что карта не именная. Так что ей смогут пользоваться и члены вашей семьи, если вы будете не против.

Есть, кстати, и еще один вариант активации карты. При первой покупке. Но, если вдруг кассир магазина этого не знает, попросите его активировать карту "по старинке", в POS - терминале. Бесконтактный метод для активации карты не подойдет.

### Покупка

Здесь все тоже просто. Только необходимо убедиться, что магазин, куда вы отправляетесь, подключился к программе LiberCard. Подключений, реально, очень много. Moldova Agroindbank серьезно поработал с распространением проекта.

Проверить есть ли магазин в LiberCard можно на сайте проекта [libercard.md](#), либо в мобильном приложении MAIBank.

Я спланировал, что первую покупку в рассрочку сделаю в Pegas-e. Магазине, не ресторане. Там есть вяленые помидоры, которые я обожаю и маслины Каламата в очень удобной упаковке.

Нашел на сайте LiberCard Pegas. Все в порядке, можно ехать. Карточку взяли не глядя, и я впервые в жизни купил что-то в рассрочку с банковской карты. Нужно же когда-то начинать.

В тот же день я был в Sincer. Заранее не смотрел, входит ли он в программу. На мой вопрос, принимает ли Sincer такие карты девушка на кассе заверила меня, что «лишь бы деньги там были». Но карта не прошла, Sincer к программе пока не подключен.

Чуть позже понял, что можно было не задавать в Sincer глупых вопросов. Как правило, партнеры LiberCard размещают у себя на дверях наклейку программы.

### Мобильное приложение. План рассрочки

Чтобы посмотреть свои операции по LiberCard и план рассрочки надо скачать приложение MAIBank. Активизировать его не сложно. Поскольку это моя первая карта Moldova Agroindbank и я не был клиентом банка, то у меня включился только раздел по LiberCard и общая информация.

Приложение интуитивно понятное. Удобно, что на видном месте курс покупки и продажи валюты. Можно уже не звонить в Degt, чтобы узнать на каком ты сегодня свете.

История платежей у LiberCard – обычна, а вот страничка «План рассрочки» - это что-то для меня новое. Правда, у меня возник сразу вопрос, почему я сделал две покупки, а в план рассрочки внесена одна. Позвонил в службу поддержки и мне разъяснили, что поскольку последнюю покупку я сделал в выходные, то у нее еще статус «информация обрабатывается». Поэтому ее и нет в плане рассрочки.

Проверил по разделу списаний. Так и есть. Против последней операции статус «обрабатывается».

Поскольку я покупки делал в конце месяца, то срок моего погашения рассрочки – не июнь, а аж июль. Так что фактически рассрочка будет не на месяц, как было указано у продавцов, а на 45 дней. Мне вроде без разницы, но для кого-то это может быть и важно. Мало ли какой разрыв в поступлениях средств у человека.

Orange WiFi 12:07 40 %

План рассрочки



По месяцам

По покупкам

Июль

798,13 MDL

Мобильное приложение. Карта

С включенной геолокацией карта в приложении для LiberCard – очень удобна. Приложение сразу определило мое местонахождение и показало все, что есть рядом. Если выбрать объект и кликнуть по нему, то появляется справочная информация о периоде рассрочки, который вы можете получить с помощью LiberCard.

Итог. Делать покупки с LiberCard просто. Планировать погашение рассрочки – просто. За ближайший месяц я наберу еще пять-шесть покупок, чтобы посмотреть, как приложение их разбивает по графику погашения. Поиском удобнее пользоваться на сайте. Кarta в приложении хороша, чтобы посмотреть, какие из партнеров LiberCard есть рядом.

В следующем обзоре оценю удобство погашения. У меня уже есть один вопрос, но я пока его не буду называть вслух. Ну и заодно узнаю, что будет, если я не погашу в срок.

Orange WiFi 12:06 39 %

E 584



улица Букурешть

R3

улица Сэрэтень

улица Правовые документы

Real Men Barber & Tattoo

улица Льва Толстого

улица Ферарилор

улица Негурень

улица Дачия

улица Сэрэтень

улица Правовые документы

Павел Зинган